



济宁学院报

2013年12月15日 第16期

总第269期

中共济宁学院委员会主办

国内统一刊号: CN37-0854/G

JINING XUEYUAN BAO

学校中层领导班子相继召开党的群众路线教育实践活动专题民主生活会

本报讯 近期以来,我校中层领导班子按照学校党委关于组织召开党的群众路线教育实践活动专题民主生活会的相关要求,相继召开了中层领导班子专题民主生活会。学校各中层领导班子按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,以“为民、务实、清廉”为主题,以“反对‘四风’、服务师生”为重点,通过谈认识、摆问题、析根源、理思路、汇举措,集聚了共识,明确了方向,统一了思想。学校对各中层领导班子开好专题民主生活会高度重视,学校领导班子成员、党的群众路线教育实践活动各督导组分别参加了各中层领导班子的民主生活会。

会前,各督导组根据学校要求检查审核了各中层领导班子、班子成员特别是主要负责同志在领导班子专题民主生活会上的个人对照材料,对查找问题不准,原因分析不透,整改措施不到位的,要求进一步修改,直到符合要求为止。各中层领导班子成员之间开展了谈心活动,充分沟通了思想,取得了共识,增进了团结。

在各中层领导班子专题民主生活会上,班子成员对照自我剖析材料,针对存在的“四风”问题,在自我批评中敢于正视自己的缺点,查找自己的不足,反映真实情况。对群众反映强烈的问题,不避重就轻、不文过饰非;

相互批评开门见山,直奔主题,敢于打破情面,坦诚直言,见人见事见思想;被批评的同志虚心听取各种意见,做到了“有则改之,无则加勉”。通过批评与自我批评,大家的思想认识得到新的提高,不仅达到了“红红脸、出出汗”的效果,更实现了“加加油、鼓鼓劲”的目的。落实整改措施是民主生活会取得实效的关键环节,学校各中层领导班子紧扣解决问题这个核心,坚持边查边改、标本兼治、上下联动,扎实推进整改落实和建章立制,整改措施注重针对性和实效性,并具有可操作性,每一项措施都明确责任人、目标和完成时限。(下转二版)

济宁市政协领导来我校慰问市政协委员

本报讯 12月5日下午,济宁市政协副主席李良品一行五人来校走访、慰问我校现任济宁市政协委员。院长吕灵昌,党委副书记谢安庆,副院长张德芳出席座谈会。我校现任济宁市政协委员参加了座谈会。

李良品与委员们进行了亲切座谈。座谈中,他代表济宁市政协对委员们一年来的辛勤工作表示感谢,并希望委员们根据市政协的安排,积极参加调研活动,发挥学校自身优势,通过各种形式积极建言献策,为即将召开的市政协第十二届三次会议精心准备提案。

吕灵昌代表学校对济宁市政协领导的到来表示欢迎,对济宁市政协一直以来对我校建设发展及统战工作的关心与支持表示衷心感谢,并表示将一如既往地支持我校政协委员们参政议政、建言献策,开展各项活动。他希望济宁市政协一如既往地关心和支持学校的建设和发展。

山东省2013年初中体育学科骨干教师高级研修班在我校举行开班典礼

本报讯 12月6日上午,山东省2013年初中体育学科骨干教师高级研修班开班典礼在我校文科楼C406室举行,副院长朱松涛参加了开班典礼并致辞,教务处、体育系、教育系的有关领导、老师和研修班学员参加了典礼。

朱松涛首先代表学校对研修班开班表示衷心祝贺,对来研修的各位学员表示热烈欢迎。他说,为办好这次研修班,学校高度重视,精心安排,先后召开了几次会议,研究培训工作,使本次培训

取得实效。他对培训工作的组织实施提出三点要求:一要充分认识到骨干教师高级研修的重要意义;二要认真执行省教育厅、省项目办的文件要求,培养能组织教师开展混合式课例协同研究,既富有理论素养又深谙中小学教学实际的专家团队,培养引领当地教育教学改革的专家团队;三要统筹合作,加强管理,严格要求,确保培训的质量和水平。

体育系主任宋亚军、学员代表苗来旺作了发言。(体育系)

谢安庆应邀赴重庆文理学院讲学并考察指导校园文化建设

本报讯 应教育部本科评估专家、重庆文理学院孙泽平校长邀请,我校党委副书记谢安庆于2013年11月25日至29日赴重庆文理学院考察校园文化建设,并对该校校园文化建设给予指导。

在重庆文理学院期间,谢安庆对该校物质文化建设、制度文化建设、精神文化建设进行了全面考察。参加了该校组织的老年

部、老教师座谈会,了解了该校发展的历史和办学特色;并与该校有关部门进行了相互交流,就重庆文理学院精神凝练和学校精神文化体系建设提出了自己的意见和观点,受到该院普遍认可和。他还为该校作了“让青春在大学生校园闪光”的专场励志讲座和《校园文化建设与大学形象塑造》专题学术报告;他同时被重庆文理学院聘为“兼职教授”,孙泽平校长为其颁发了聘书。

我校召开信息公开保密工作会议

本报讯 12月13日上午,在学校行政楼三楼会议室,我校召开了信息公开保密工作会议。校保密工作领导小组副组长、校党委委员、副院长张德芳出席会议并讲话。学校党委(院长)办公室主任魏民主主持会议。

张德芳指出,近年来,在学校党委的领导下,我校保密工作取得了显著成绩,充分发挥了保密工作在学校发展建设中的“保安全、保稳定、保和谐”的重要作用。做好信息公开保密工作是维护国家安全和利益的必然要求,是应对当前保密工作严峻形势的迫切需要,是信息公开健康发展的重要保障。他指出:认

真做好我校信息公开保密工作:一是抓认识,切实提高信息公开保密工作水平;二是抓管理,紧盯要害部门、要害部位、重点单位三个重点;三是抓宣教,强化全校信息安全意识;四是抓督查,确保信息公开保密工作落到实处。他强调,凡是涉及保密工作的,谁也不能含糊,一定要从政治和全局的角度,加强组织领导,严格履行工作职责,按照“谁主管、谁负责”的原则,切切实实把我校信息公开保密工作做好。

会议观看了有关保密工作的影像资料。各单位、各部门保密员和负责信息审查工作的同志参加了会议。(党委(院长)办公室)

物理与信息工程系在2013年“全国信息技术大赛”中获得佳绩

本报讯 第八届全国信息技术应用水平大赛决赛于2013年12月7-8日在北京航空航天大学举行。物理与信息工程系学生的五项作品均获奖,其中参加“STC杯单片机系统设计”大赛的4项作品分获国家二等奖3项、国家三等奖1项,参加“国教华腾杯”机械装备制造综合技能大赛的1项作品获国家二等奖1项,张营、李鹏、陈立锋、巩永光、吕永田、田涛、周珂、李小冬老师获得大赛“最佳指导教师”称号。(物理与信息工程系)

本报讯 近日,山东英才学院、山东政法学院考察团分别来我校考察交流。院长吕灵昌与两个考察团分别进行了亲切交流。副院长朱松涛向客人介绍了我校评建工作取得的成绩,交流了评建工作的体会和感受。

考察团一行察看了我校校园文化建设成果,考察了我校教师教育基地、成果馆、大学生服务中心、图书馆等,并与我校相关部门负责人进行了对口交流。

来考察的两个学校都对我校近年来取得的成绩给予高度评价,并希望与我校进一步加强交流与合作。

山东英才学院和山东政法学院来我校考察交流

图片新闻

本报讯 近日,在由国家体育总局体操运动管理中心主办的全国啦啦操总决赛中,我校啦啦操队荣获大学组自由舞蹈啦啦操一级第一名、大学组爵士啦啦操二级第三名,校附属高级中学啦啦操队荣获中学组爵士啦啦操二级第一名、花球啦啦操二级第二名。杨皖霖、王文华老师被大会授予“优秀教练员”荣誉称号。(体育系)



我校在山东省首届师范类高校学生从业技能大赛中喜获佳绩

本报讯 近日,山东省教育厅公布了省首届师范类高校学生从业技能大赛比赛结果,我校12名参赛选手取得了优异成绩;薛有成、温作玉两位同学获大赛一等奖,徐蕾蕾等四名同学获大赛二等奖,张顺娇等六名同学获大赛三等奖;李群、吴瑞民老师获优秀指导教师奖。

此次大赛分语文、数学、英语3个学科,小学、初中、高中3个学段,分9个组进行,比赛项目包括教

学设计、说课、模拟上课、答辩四个部分。共有来自全省21所高校的182名选手参加比赛。我校高度重视此次比赛,学校成立了大赛领导小组,负责比赛的组织实施,经过初赛、决赛,学校选拔出12名优秀选手参加了比赛。参赛选手依靠扎实的基本功稳定发挥,表现出了过强的教学技能和优秀的教师风采,展现了良好的精神风貌,得到了现场评委的肯定。

(教务处 学生工作部(处))